
Pytanie nr 1 Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest 

potrzebna do skalkulowania gwarancji dodatkowej 

Odpowiedź nr 1 Szacowany średni przebieg roczny będzie wynosił – 30 000,00 km 

 

Pytanie nr 2 Czy Zamawiający dopuści samochód z hamulcami tarczowymi wentylowanymi z przodu i 

zwykłymi z tyłu? 

Odpowiedź nr 2 Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie  

 

Pytanie nr 3 Czy wykonawca dopuści tylko trzeci rząd z możliwością szybkiego demontażu ? 

drugi rząd jest demontowalny, ale nie tak łatwo jak trzeci rząd. Jeśli zależy Państwu na 

demontowalnym 2 i 3 rzędzie jest to koszt 20 tys netto, aby były trzy miejsca niezależne, nie będzie 

wtedy ławy ani w drugim ani w trzecim rzędzie. 

Odpowiedź nr 3 Zamawiający  dopuszcza proponowane rozwiązanie tj. tylko trzeci rząd z możliwością 

szybkiego demontażu. 


